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V měsíci lednu jsme i nadále plnili výchovné cíle 

ŠVP z integrovaného bloku Co nám zima nadělí. 

Podporovali jsme u dětí tělesný rozvoj a zdraví dětí, 

jejich osobní spokojenost a pohodu při zimních 

sportech a hrách se sněhem. 

Děti ve třídě Srdíček se tento měsíc zabývaly tématy „Tři králové“ a „Postavil 
jsem sněhuláka“. Při tématu „Tři králové“ si děti povídaly o tradici Tříkrálového 
koledování a naučily se písničku „Tři králové“. Také si zvládly vyrobit obrázek Tří 
králů a vystřihnout tříkrálovou korunu. 

Srdíčka
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Dále procvičovaly zrakovou percepci pomocí pracovních listů, 
seznámily se s písmeny K, B, M, a také hledaly slova, která 
začínají na tyto hlásky. Ke konci týdne navštívili děti ze třídy 
Srdíček žáci základní školy, aby zhlédli pohádku „Jak Nebavín ukradl kouzlo Vánoc“, se kterým děti 
vystupovaly na Tečovském jarmarku. Při tématu „Postavil jsem sněhuláka“ se děti věnovaly zimě. 
Malovaly závěje a z poskládaného papíru vystřihly celý zástup sněhuláků. Zimní písničky děti 
doprovodily hrou na tělo a pomocí básničky „Sněhulák“ si děti uvolnily ruce, v pracovním listu 
procvičovaly pravolevou orientaci, vyhledání obrázku na pozadí a zrakovou percepci. 
V předposledním lednovém týdnu děti navštívily dvakrát Krajskou galerii ve Zlíně a ke konci týdne se 
věnovaly pohádce „Online ZOO“, která byla zaměřena na nebezpečí kyberšikany u dětí.

Srdíčka
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I ve třídě Berušek prvním tématem v lednu byli „Tři králové“. Děti 
se seznámily s tradicí Tří králů a také si povídaly o darech, které 
nesli tito mudrci do Betléma. Pomocí pracovních listů 
poznávaly, který obrázek do souboru nepatří. Trénovaly stříhání na tříkrálových korunách, které 
se jim moc povedly. Další téma v měsíci lednu bylo „Sněží, sněží“, kde jsme si s dětmi povídali o tom, 
co rády dělají v zimě. Popisovali jsme obrázky, které se zimou souvisejí a vytvořili jsme opičí dráhu 
stávající z brodění se ve sněhu, přelézání sněhové hroudy a chození po ledu. 

Berušky



Pomocí pohádky „O Zajíčcích, kterým byla zima“, jsme se 
naučili, že když se budeme v zimě pohybovat, zima nám 
nebude. S Beruškami jsme zkusili pokus zaměřený na to, co se 
stane se sněhem, když jej přineseme do mateřské školy. Děti zjistily, že se z něj stane voda a na to 
jsme navázali naučným videem O koloběhu vody. V rámci tématu jsme také procvičovali jemnou 
motoriku na sněhové vločce a uvolňovali ruce a prsty pro správný nácvik držení tužky. V třetím 
lednovém týdnu pokračovalo téma „Sněží, sněží“ a děti měly za úkol během dne a pobytu venku 
plnit úkoly - najdi, dotkni se a poslouchej. Děti se naučily novou písničku „Padá sníh“ a zahrály si 
oblíbenou hru „Kuba řekl“.

Berušky
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První dva dny děti ze třídy Sluníček odstrojovaly vánoční 
stromeček, povídaly si o tom, co dostaly k Vánocům 
a seznamovaly se s novou paní učitelkou Jitkou. Sníh 
pocukroval krajinu a tak děti vyrazily pozorovat stopy ve sněhu a užívaly si zimních radovánek. 
Zvládly si vyrobit rukavičku z papíru. 

Sluníčka
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V dalším týdnu je provázelo téma „Sníh a led“. Děti procvičovaly 
známé písničky, které doprovázely hrou na Orffovy nástroje, 
protáhly si tělíčka při pohybovém doprovodu básniček. Během 
týdne si děti vyrobily zasněžené domečky a při procházkách si povídaly o vlastnostech ledu, sněhu 
a také o nebezpečí táni ledu. Pomocí houbiček a vlastních prstíků vyrobily sněhuláky a tím 
procvičily krouživé pohyby ruky. V dalším týdnu se naše nejmenší děti věnovaly tématu „Zvířátka 
v zimě“. 

Sluníčka
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Povídaly si o tom, která zvířata můžeme v zimě vidět a která 
naopak spí zimním spánkem. Také si některá zvířátka pomocí 
básniček zkusily předvádět a naučily se novou básničku „Tiše, 
tiše, ježek spí. Ve výtvarných činnostech děti zvládly vytvořit krmítko pro ptáčky, vybarvit barvami 
ježka a lišky. Během týdne děti zpívaly písničky o zvířátkách a nezapomněly ani na ranní cvičení.

Sluníčka



9

V měsíci lednu proběhla 6. lekce plavání, ve kterém se děti 
pomocí různých her, hraček a pomůcek, jako například 
plavacích destiček a podobně, učí nebát se vody. Konec lekce 
byl zakončen tradičně pobytem v sauně.

Plavání

Dne 18. 1. 2019 všechny třídy mateřské školy navštívily sférické kino, které za námi přijelo do MŠ. 
A co to vůbec znamená? Sférický projekční systém, který je uvnitř pojízdné kupoly, skýtá nevšední 
pohled. Ocitli jsme se v kouzelném prostoru, který nám nabídl neuvěřitelné možnosti, jako 
například pozorovat hvězdnou oblohu nebo dno oceánu. Děti se na kino moc těšily, a bylo na co se 
těšit! 

Sférické kino
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Velký nafukovací stan nám poskytl možnost si lehnout či se 
posadit a už jsme mohli nad sebou sledovat pohádku nebo 
příběh. Děti ze třídy Sluníček shlédly Cocomong – vesmírné 
dobrodružství, děti z Berušek se dívaly na příběh Naši kamarádi zvířátka a děti ze Srdíček objevovaly 
Tajemství stromů. 

Sférické kino
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V měsíci lednu a únoru se děti ze Srdíček účastní edukačního programu v Krajské galerii výtvarného 
umění ve Zlíně. Vybraly si program Malý umělec – cyklus výtvarných dílen, kde se hravou formou 
seznamují s nejrůznějšími druhy výtvarného umění. 

Návštěva předškolních dětí 
v Krajské galerii Zlín



Dílny jsou propojeny s jednotlivými uměleckými díly, ze kterých děti čerpají inspiraci. 

Návštěva předškolních dětí 
v Krajské galerii Zlín
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Ve dvou částech se děti seznámily a prakticky si vyzkoušely techniku grafiky, kresby, malby 
a sochařství a dozvěděly se o základech architektury.

Návštěva předškolních dětí 
v Krajské galerii Zlín
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Již potřetí v tomto školním roce za námi přijel zubní preventista Zdeněk Forejt naučit nás, jak 
se správně starat o naše zoubky. Tentokrát si připravil téma „Potraviny“. Řešil s dětmi otázku, které 
potraviny a nápoje škodí našim zubům a naopak, které jim prospívají a poskytují dostatek výživy.

Zdravý úsměv

Velmi krásný edukační koncert jsme si mohli poslechnout 
v podání cimbálové skupiny Réva ze Zlína, který proběhl 
22. 1. 2019 ve třídě Berušek. Na koncert se přišli podívat jak děti 
z mateřské školy, tak i žáci  první a páté třídy základní školy. Děti 
se dozvěděly, jak se který nástroj jmenuje a jaký vydává zvuk. 
Proběhly i malé soutěže, při kterých byly děti odměněny. Muzikanti si pro nás připravili ovocnou, 
pohádkovou, strašidelnou písničku a samozřejmě nechyběly ani písně lidové, které 
k cimbálu patří. Na závěr jsme si všichni zazpívali a zatancovali.

Koncert skupiny Réva
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Do mateřské školy zavítalo dne 28. 1. 2019 krásné loutkové 
divadlo a přivezlo nám pohádku Kašpárkova dobrodružství, 
ve které nechyběly pohádkové postavy krále, loupežníka a čerta, 
který chtěl za ženu princeznu. 

Divadlo Kašpárkova dobrodružství
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Projekt Ekoškolka
Během měsíce ledna děti ze třídy Srdíček analyzovaly otázky k tématu Jídlo. Celý týden poctivě 
zaznamenávaly, co dostaly od paní kuchařek k obědu, zda bylo jídlo sladké nebo bezmasé a jestli 
jim chutnalo. Řešily, jaká strava je pro nás dobrá a jak by mělo vypadat složení jídelníčku. Také vážily, 
kolik jídla se denně vyhodilo. Společně s paní učitelkou probraly otázku, jaké důsledky může mít pro 
planetu Zemi plýtvání jídlem.I děti ze třídy Berušek analyzovaly další otázku k tématu Jídlo. Hledaly, 
zda je ve třídě možnost pít čistou vodu a jestli dostávají k jídlu syrové ovoce a zeleninu.

Další, v pořadí druhá Ekoschůzka se konala dne 29. 1. 2019 v prostorách třídy Berušek. Ekotým řešil 
otázku Analýzy a následný Plán činností. Účastníci Ekotýmu mohli ochutnat pomazánky, které děti 
vyrobily a namazaly. 

Anna Drabová

Musel se najít nějaký odvážný princ, který by princeznu 
vysvobodil. Ten se nakonec našel, ale vysvobození princezny 
nebylo úplně jednoduché. Ale jak už to v pohádkách bývá, 
vše dobře dopadlo.

Divadlo Kašpárkova dobrodružství
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